## Отчет о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов за 2021 год

**12 февраля 2021 г.** состоялось заседание Комиссии, на котором рассмотрены материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в отношении муниципального служащего.

Комиссия решила:

установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальным служащим, являются недостоверными и неполными;

рекомендовать Главе администрации города Канаш Чувашской Республики: в отношении муниципального служащего за коррупционное правонарушение применить взыскание в виде замечания.